<- Previous Log Select Different Log Next Log ->  
Log from 2008-11-09:
--- Day changed Sun Nov 09 2008
00:00 <luke-jr> D A S
00:00 <luke-jr> 3 2 7
00:00 <Lucifer> my phone number is 1-800-eat-shit
00:01 <luke-jr> I have an 800 number, but I'm not posting it here
00:01 <Lucifer> I need a mortar, pestle, and scale that can read to at least 1/5 of a gram
00:01 <Lucifer> oh shit, I sound like a drug addict, haha
00:02 <luke-jr> Corn: …
00:02 <Corn> lmfao
00:02  * Lucifer has to admit being a tad shocked that he and luke-jr came out for the same presidential candidate this time
00:02 <ct|kyle> hey Lucifer
00:02 <Lucifer> hey ct|kyle (hi there!)
00:03 <Corn> fuck this shit calling you isnt worth it
00:03  * Lucifer thought that was self-evident
00:03 <luke-jr> Corn: ROFL
00:03 <luke-jr> my wife decided to try calling you back
00:03 <Corn> lmfao
00:03 <Guest73060> any #freenode log? :P
00:04 <luke-jr> Guest73060: wtf r u
00:04 <BabyBug> epsy?
00:04 <Lucifer> yeah, he's epsy
00:04 <Corn> luke-jr: i was like lukes a girl? wtf
00:04 <luke-jr> Corn: my wife gets teh IMs too
00:04 -!- Guest73060 is now known as epsy
00:04  * Corn cares...
00:04 <Lucifer> he goes by Tank Program in arma
00:04 <luke-jr> she called you a creep
00:04 <epsy> yup
00:05 <Corn> if im a creep your one too lolivantis
00:05 <ivantis> yeah
00:05 <epsy> so..i re-iter: any #freenode chatlog ?
00:05 <ivantis> she must think YOU are a creep
00:05 <ivantis> why?
00:05 <ivantis> i have one
00:05 <ivantis> but it would be against policy for me to share it
00:05 <epsy> yeah but you dont have what's after the ban do you?
00:06 <ivantis> yes i do
00:06 <ivantis> im still listening
00:06 <ivantis> you want to see it?
00:06 <ivantis> ill DCC it to you
00:06 <Lucifer> I just dumped a log into the toilet
00:06 <madmax> ...now this is one busy #armagetron night...
00:06 <ivantis> aha
00:07 <ivantis> Lucifer: youre an op here right?
00:07 <Lucifer> madmax: well, it'll be dark soon, and I'll be going to find a mortar and pestle :)
00:07 <Lucifer> ivantis: maybe
00:07 <ivantis> will you ban luke-jr?
00:07 <Lucifer> I've already banned him :)
00:07 <ivantis> he knows my phone number and is telling people to call me
00:07 <luke-jr> liar
00:07 <ivantis> creeper!
00:07 <Lucifer> consider this a learning experience, then
00:07 <epsy> he didn't tell anyone to phone you :P
00:08 <Corn> just unplug your phone right after you call chris hanson
00:08 <Lucifer> anyway, it was babybug that told everyone your phone number, wasn't it?
00:08 <ivantis> yes he did
00:08 <ivantis> hold on
00:08 <ivantis> yeah
00:08 <ivantis> ban BabyBug too
00:08 <epsy> and it's your fault if he knows it
00:08 <epsy> so ban ivantis
00:08 <luke-jr> ban ivantis's bots, IMO
00:08 <epsy> more seriousely, +1 luke
00:08 <Lucifer> heh, yeah, it looks like ivantis is the problem here
00:08 <ivantis> * luke-jr watches everyone in the channel call ivantis
00:08 <BabyBug> +1 luke's proposal
00:08 <ivantis> i am the problem?
00:08 <ivantis> what?
00:09 <Corn> actually
00:09 <Corn> i got a better idea
00:09 <ivantis> @poll
00:09 <teabot> ivantis: (poll [<channel>] <id>) -- Displays the poll question and options for the given poll id. <channel> is only necessary if the message isn't sent in the channel itself.
00:09 <ivantis> @list poll
00:09 <teabot> ivantis: add, close, list, open, poll, results, and vote
00:09 <epsy> @poll open +b ivantis
00:09 <teabot> epsy: The operation succeeded.  (poll #2 added)
00:09 <Corn> +1 me and we can watch it unfold
00:09 <ivantis> @poll add +b luke-jr?
00:09 <teabot> ivantis: Error: You must be registered to use this command. If you are already registered, you must either identify (using the identify command) or add a hostmask matching your current hostmask (using the "hostmask add" command).
00:09 <epsy> @poll add 2 yes
00:09 <teabot> epsy: The operation succeeded.
00:09 <ivantis> what?
00:09 <ivantis> how stupid
00:09 <epsy> @poll add 2 no
00:09 <teabot> epsy: The operation succeeded.
00:09 <epsy> @poll open +b ivantisbots
00:09 <teabot> epsy: The operation succeeded.  (poll #3 added)
00:09 <epsy> @poll add 3 yes
00:09 <teabot> epsy: The operation succeeded.
00:09 <epsy> @poll add 3 no
00:09 <ivantis> i get it!
00:09 <teabot> epsy: The operation succeeded.
00:09 <epsy> @polls
00:10 <madmax> oh god.
00:10 <ivantis> %part
00:10 <botvantis> ivantis: Error: You don't have the admin capability. If you think that you should have this capability, be sure that you are identified before trying again. The 'whoami' command can tell you if you're identified.
00:10 <ivantis> &part
00:10 <epsy> @poll list
00:10 <teabot> epsy: #2: "+b ivantis" and #3: "+b ivantisbots"
00:10 <ivantis> aw, i dont have admin capabilities and i forgot my pass!
00:10 <ivantis> too bad
00:10 <epsy> @vote 2 yes
00:10 <teabot> epsy: Error: 'yes' is not a valid option id.
00:10 <epsy> @vote 3 yes
00:10 <teabot> epsy: Error: 'yes' is not a valid option id.
00:10 <epsy> @vote 3 1
00:10 <teabot> epsy: The operation succeeded.
00:10 <epsy> @vote 2 1
00:10 -!- mode/#armagetron [+o Lucifer] by ChanServ
00:10 <teabot> epsy: The operation succeeded.
00:10 <Corn> epsy wtf are you doing
00:10 -!- mode/#armagetron [+b botvantis!*@*] by Lucifer
00:10 -!- botvantis was kicked from #armagetron by Lucifer [I'm washing up the baby bumblebee.]
00:10 <epsy> putting up a kick poll
00:10 <BabyBug> horrah!
00:10 <Corn> it takes that much work?
00:11 <epsy> ah, expired vote
00:11 <ivantis> why that?
00:11 <ivantis> i said luke-jr, not botvantis
00:11 <epsy> @close 2
00:11 <epsy> @close 3
00:11 <teabot> epsy: The operation succeeded.
00:11 -!- mode/#armagetron [-o Lucifer] by Lucifer
00:11 <teabot> epsy: The operation succeeded.
00:11 <ivantis> wrong one
00:11 <BabyBug> Nuuuu you forgot perlbot2 luci =(
00:11 <luke-jr> Lucifer: perlbot*
00:11 <Lucifer> ivantis: I was helping you to get botvantis to part, since you forgot your password
00:11 <epsy> lol
00:11 <ivantis> …
00:11 <madmax> +m!
00:11 <ivantis> thanks
00:11 <BabyBug> lol madmax
00:12 <ivantis> +KILL luke-jr
00:12 <Corn> #hamsamich
00:12  * luke-jr burps at ivantis
00:12 <Corn> useless bot is useless
00:12 <Corn> cant even make a samich
00:12 <Corn> or do my homework
00:13 <epsy> OR HAXX
00:13 <luke-jr> anyone wanna play civ or glob2?
00:13 <Lucifer> she's not totally useless
00:13 <madmax> you forgot 'sudo' Corn
00:13  * Lucifer wonders where his pic of her is
00:13 <Corn> or prank call luke's wife
00:13 <Corn> which i should have done
00:13 <ivantis> &hamsamich
00:13 <perlbot2> Here, ivantis. Have a samich!
00:13 <luke-jr> Corn is asking for pranks
00:13 <ivantis> perlbot2 = useful bot
00:13 <epsy> &sudo hamsamich
00:13 <Corn> ivantis you and i know thats my samich
00:13 <epsy> NOT
00:14 <epsy> Corn, press shift+esc
00:14  * luke-jr prank calls Corn
00:14 <Corn> wtf kind of number is 20202020202020
00:14 <luke-jr> ROFL
00:15 <ivantis> &stepon "epsy's balls"
00:15  * perlbot2 steps on epsy's balls
00:15 <epsy> it's a special number
00:15 <epsy> it means
00:15 <epsy> THE FUTURE!
00:15 <Lucifer> http://www.sexylosers.com/200.html  <--- armabot is the star of that strip
00:15 <ivantis> my phone number is gone from my whoises
00:16 <epsy> not from the chatlogs
00:16 <ivantis> wrtlprnft: i have a request for your chat logs...
00:16 <Lucifer> http://www.sexylosers.com/199.html  <--- there we go, the first one with her in it
00:17 <Lucifer> ivantis: you can ask him to purge private information, if that's what you're after
00:17 <luke-jr> Corn: did you like that #?
00:17 <Corn> luke sounds alot like my dealer
00:17 <ivantis> yeah
00:17 <BabyBug> Whey! Who's gonna be first to claim ownership of his domain? now he filled it with fake information xD
00:17 <Corn> got confused
00:17 <ivantis> my phone number is in there
00:18 <Corn> im not retarded and i didnt call with my homephone like ivantis
00:18 <luke-jr> ivantis called someone?
00:18 <Corn> well how did you get his number
00:18 <luke-jr> whois on his domain
00:19 <Corn> oh
00:19 <Corn> still bad idea to use a homephone
00:19 <luke-jr> why?
00:19 <luke-jr> I just randomize my callerID
00:19 <Corn> considering his parents would pick up...... you put it together
00:19 <Corn> i mean for him
00:20 <Corn> &whois invantis
00:20 <luke-jr> …
00:20 <epsy> @whois ivantis
00:21 <teabot> epsy: ivantis (n=ivantis@2002:3ff5:9f4e:1234:20c:f1ff:fea6:2c87) has been identified on server irc.freenode.net since 11:04 AM, November 08, 2008 (idle for 3 minutes and 27 seconds) and is an op on #ivantis.net and #botcompetition and is also on #freenode, ##javascript, #apache, #armagetron.tourneys, #ubuntu, #perl, #kclug, #gnu, #debian, #armagetron, #arma.xclan, #android, ##php, ##mac, ##linux, ##c++, and #crazy- (1 more message)
00:21 <Monkey_arma> #m Durka Your ID account has been 1337-phishywished too
00:21 <Corn> too many bots here
00:21 <armabot> Monkey_arma: The operation succeeded.
00:21 <epsy> zomg moar
00:21 <teabot> epsy: tronners.
00:21 <epsy> mac, debian or ubuntu?!
00:22 <BabyBug> .si deathmatch
00:22 <tronner> BabyBug: Nexus9 Deathmatch (NO RUBBER!): Players (0/16):
00:22 <BabyBug> grr
00:22 <epsy> @ls BabyBug
00:22 <teabot> epsy: BabyBug has last been seen on Crazy Tronners Open Sumo 1 minute ago.
00:22 <epsy> :O
00:22 <epsy> @ls epsy
00:22 <teabot> epsy: epsy¦×¦ has last been seen on Durka's Test Server [CTF w/Fortress Physics] 3 hours 19 minutes ago.
00:22 <luke-jr> ]rating epsy
00:22 <ljrbot> luke-jr: epsy is 4616th with a rating of 1454-1559 (from 1455-1558)
00:22 <luke-jr> ]rating luke-jr
00:22 <ljrbot> luke-jr: luke-jr is 142nd with a rating of 1647-1711 (from 1650-1709)
00:22 <epsy> w00t i lost 3kg!
00:23 <Corn> what is this rating thing
00:23 <BabyBug> ]rating babybug
00:23 <ljrbot> BabyBug: babybug is 6044th with a rating of 1424-1508 (from 1441-1538)
00:23 <luke-jr> Corn: skill
00:23 <BabyBug> !
00:23 <epsy> Corn, on some servers, that said
00:23 <Corn> ]rating
00:23 <ljrbot> Corn:  is 3867th with a rating of 1470-1515 (from 1473-1513)
00:23 <BabyBug> what servers?
00:23 <luke-jr> it only really works well with single-player games
00:24 <Corn> #echo what servers?
00:24 <armabot> what servers?
00:24 <epsy> and i almost never play on plain lms
00:24 <Corn> neither do i
00:24 <epsy> and i'm being rated on fort servers O_o
00:24 <Lucifer> http://www.sexylosers.com/239.html  <--- I get this joke, god I'm too old
00:25 <luke-jr> Eclipsed, TBB, Swampland/0.2.8, CT Fort Cafe
00:25 <luke-jr> used to be a lot more, but most don't seem to be working atm
00:26 <luke-jr> epsy: Fort works, but not as well
00:26 <epsy> enough to say it doesn't :|
00:27 <luke-jr> Fort is less accurate
00:27 <luke-jr> but the system recognizes accuracy
00:27 <Corn> @list
00:27 <teabot> Corn: Alias, Factoids, Filter, Format, Games, Google, Herald, Internet, Later, Math, Misc, Nickometer, Poll, QGoogle, Quote, RSS, String, Time, Topic, User, Utilities, and Web
00:27 <luke-jr> that's why it gives ranges
00:27 <epsy> but not zones capture, and TEAMPLAY
00:27 <Monkey_arma> StickyNoob God vs atheist fight: http://crazy-tronners.com/viewtopic.php?t=2534&start=30
00:28 <luke-jr> epsy: measuring single player skills is inherently difficult in team gmaes
00:28 <epsy> hahaha he registered?
00:28 <epsy> yes
00:28 <epsy> therefore it does nto work
00:28 <Corn> @calc x(14+3) > x(72/4)4+(x+3) x=4
00:28 <teabot> Corn: Error: The command "calc" is available in the Google and Math plugins.  Please specify the plugin whose command you wish to call by using its name as a command before "calc".
00:28 <luke-jr> it does not work *well*, but it does work to some degree
00:28 <epsy> @defaultplugin calc google
00:28 <teabot> epsy: The operation succeeded.
00:28 <StickyNoob> epsy: Monkey_arma no i am not getting involved
00:28 <luke-jr> my rating spans 64 numbers
00:29 <luke-jr> yours spans 105 numbers because it is less accurate
00:29 <Monkey_arma> :\
00:29 <luke-jr> ]rating corn
00:29 <ljrbot> luke-jr: corn is 3460th with a rating of 1481-1529 (from 1385-1466)
00:29 <Corn> .tea
00:29 <tronner> Corn: Fortress Café - Ct's  Clone: Players (0/32):
00:30 <luke-jr> ]rating ctxp4
00:30 <ljrbot> luke-jr: ctxp4 is 2141st with a rating of 1521-1564 (from 1523-1561)
00:30 <luke-jr> ]rating your_mom
00:30 <ljrbot> luke-jr: your_mom is 20th with a rating of 1717-1773 (from 1719-1771)
00:30 <epsy> @calc i + i
00:30 <teabot> epsy: i + i = 2 i
00:30 <epsy> @calc x + x
00:30 <teabot> epsy: Google's calculator didn't come up with anything.
00:30 <luke-jr> ]ls babybu
00:30 <ljrbot> luke-jr: Error: "ls" is not a valid command.
00:30 <luke-jr> #ls babybu
00:30 <epsy> Corn:
00:30 <armabot> luke-jr: BabyBug has last been seen on Crazy Tronners Open Sumo 10 minutes ago.
00:30 <luke-jr> ]rating babybug
00:30 <ljrbot> luke-jr: babybug is 6044th with a rating of 1424-1508 (from 1441-1538)
00:30 <Corn> that calc is trash
00:30 <BabyBug> ?
00:30 <epsy> @calc i*i
00:31 <Corn> #ls corn
00:31 <armabot> Corn: Corn seems to be on Crazy Tronners Open Sumo right now.
00:31 <teabot> epsy: i * i = -1
00:31 <luke-jr> BabyBug: u suck XD
00:31 <epsy> it does the same on my calculator O_o
00:31 <BabyBug> i do not!
00:31 <luke-jr> ]rating player 1
00:31 <ljrbot> luke-jr: player_1 is 8421st with a rating of 1376-1419 (from 1431-1451)
00:31 <luke-jr> ok, you're better than P1
00:31 <BabyBug> luke-jr, your rating scheme sucks
00:31 <StickyNoob> Monkey_arma: having said that i never knew ct had such nutcases on their forums
00:31 <luke-jr> BabyBug: best available
00:31 <epsy> @calc 2(2+i)
00:31 <epsy> @calc i(2+i)
00:31 <teabot> epsy: 2 * (2 + i) = 4 + 2 i
00:32 <teabot> epsy: i * (2 + i) = -1 + 2 i
00:32 <BabyBug> luke-jr, just because it's the best, doesn't mean it's any good.
00:32 <Monkey_arma> Monkey wrote:
00:32 <Monkey_arma> P.S. I would just like to thank God for creating illness, disease (especially cancer, that one's awesome) and disability...nice one God.
00:32 <epsy> @calc i³
00:32 <teabot> epsy: Google's calculator didn't come up with anything.
00:32 <Monkey_arma> Emmy wrote: God created us after His image, which means we have some creating capabilities in a way or another -> it is man who created illness, disease, cancer, disability, etc.
00:32 <epsy> @calc i × i × i
00:32 <teabot> epsy: i × i × i =  - i
00:32 <epsy> @calc i × i × i × i
00:32 <StickyNoob> epsy: ffs cant you do this elsewhere
00:32 <teabot> epsy: i × i × i × i = 1
00:33 <epsy> showing it to Corn ^^
00:33 <epsy> but that's prettyly fucked up
00:33 <epsy> @calc i × i × i × i × i
00:33 <teabot> epsy: i × i × i × i × i = i
00:33 <Corn> i just wanted to see how trash the calc is
00:34  * epsy wonders if it does graphs too
00:34 <Corn> i like to make pictures on my graphic calculator during class
00:34 <epsy> teh rollercoaster!
00:36 <madmax> @calc cos(π/4)+i×sin(π/4)
00:36 <teabot> madmax: Google's calculator didn't come up with anything.
00:36 <madmax> fail.
00:37 <Corn> i have a big log( log( log(
00:38 <epsy> madmax, it can't even have i² >.<
00:39 <epsy> @calc 2²
00:39 <teabot> epsy: Google's calculator didn't come up with anything.
00:40 <epsy> @calc 2×-1
00:40 <teabot> epsy: 2 × (-1) = -2
00:41 <epsy> ok, well that's a proof this is not MY calculator :þ
00:44 <ivantis> @eval
00:47 <epsy> keep dreaming ivantis
00:48 <ivantis> mine HAD an eval
00:48 <ivantis> but my hosting account got removed for abuse of it
00:48 -!- eTangenT [n=lamer@inge069019.halls.colostate.edu] has joined #armagetron
00:48 <epsy> no wonder
00:48 <ivantis> &eval 1+1
00:48 <ivantis> see?
00:48 <epsy> &eval quit
00:48 <epsy> &eval :dgù;dlm;!fdg
00:49 <ivantis> &pig
00:49 <ivantis> &ping
00:49 <perlbot2> pong
00:49 <ivantis> &addcmd pig echo pog
00:49 <perlbot2> ivantis: The command pig has been successfully added
00:49 <ivantis> @list unix
00:49 <teabot> ivantis: Error: 'unix' is not a valid plugin.
00:49 <ivantis> @list linux
00:49 <teabot> ivantis: Error: 'linux' is not a valid plugin.
00:49 <ivantis> what a noob
00:49 <eTangenT> heya, having trouble compiling
00:50 <ivantis> Lucifer: will you unban botvantis?
00:50 <madmax> hi
00:50 <eTangenT> any ideas why I would be getting the following two lines?
00:50 <eTangenT> ./network/nNetObject.h: In constructor ‘nNetObject::nKnowsAboutInfo::nKnowsAbout                                                                             Info()’:
00:50 <eTangenT> ./network/nNetObject.h:83: error: ‘memset’ was not declared in this scope
00:50 <epsy> luke-jr, ping
00:50 <luke-jr> …
00:51 <luke-jr> eTangenT: try
00:51 <luke-jr> #svn
00:51 <armabot> svn co https://armagetronad.svn.sourceforge.net/svnroot/armagetronad/armagetronad/trunk/armagetronad <dirname>(more information: http://wiki.armagetronad.net/index.php/Working_with_SVN)
00:51 <luke-jr> eTangenT: or better yet use binary pkgs
00:51 <eTangenT> luke-jr: suse apparently doesn't have anything past in their repos
00:51 <ivantis> &stepon "luke-jr's head for suggesting that"
00:51  * perlbot2 steps on luke-jr's head for suggesting that
00:52 <eTangenT> :(
00:52 <ivantis> use the linux one on the arma downloads page
00:52 <luke-jr> svn co https://armagetronad.svn.sourceforge.net/svnroot/armagetronad/armagetronad/branches/ arma-
00:52 <epsy> ivantis, that's what he did..
00:52 <ivantis> noo
00:52 <ivantis> the binary
00:53 <eTangenT> I'll try that one
00:53 <luke-jr> ivantis: we don't have a SuSE binary
00:53 <BabyBug> Why do you have an svn and bzr?
00:53 <BabyBug> why not just have the one? :s
00:54 <epsy> transition
00:54 <luke-jr> no idea why there's a bzr
00:54 <epsy> phase
00:54 <luke-jr> it doesn't seem to be any better than svn
00:54 <epsy> (concord style ftw)
00:54 <BabyBug> Depends how you use it luke-jr.
00:55 <epsy> it's not very useful when it has to keep in sync with svn :|
00:55 <luke-jr> BabyBug: the bzr seems to come with LaunchPad, which I don't like because it's proprietary
00:55 <BabyBug> luke-jr, What do you mean by proprietary?
00:55 <epsy> they should release it around feb 2009 *they said*
00:55 <epsy> BabyBug, launchpad is
00:55 <BabyBug> Oh closed source?
00:59  * ct|kyle cuddles BabyBug
00:59  * BabyBug cuddles ct|kyle 
00:59  * luke-jr puts ct|kyle in his pocket.
00:59 <ct|kyle> o0
00:59  * ct|kyle tells luke-jr to move them bites faster
01:00 <luke-jr> bites?
01:00 <ct|kyle> ya, part of a byte
01:00 <Corn> #ls babybug
01:00 <armabot> Corn: BabyBug has last been seen on Crazy Tronners Open Sumo 40 minutes ago.
01:00 <BabyBug> stop that!
01:00 <BabyBug> .si deathmatch
01:00 <tronner> BabyBug: Nexus9 Deathmatch (NO RUBBER!): Players (3/16): C$ RINKU, dompij, {StretcH}
01:00 <BabyBug> horrah!
01:01 <Corn> would you prefer me to call your phone
01:01 <Corn> :D
01:01 <luke-jr> do we have BabyBug's phone # now too?
01:01 <Corn> lol luke-jr wants babybugs phone really bad
01:01 <epsy> who likes to call sm people anyway?
01:01 <luke-jr> sm?
01:02 <epsy> BabyBug will understand :D
01:02 <luke-jr> one prank I've always wanted to do:
01:02 <BabyBug> There's NOTHING! wrong with soft sm ><
01:02 <luke-jr> create a conference room
01:02 <epsy> AND DIE!
01:02 <luke-jr> and dial out to all the local McDonald's
01:02 <luke-jr> and put them in a conf together
01:02 <luke-jr> XD
01:02 <epsy> and then?
01:02 <luke-jr> just listen to the confusion
01:02 <Corn> i want to prank call someone asking them about their gay fantasies in the work place and politely ask them to stop
01:03 <epsy> or better to tell them to stop telling you aboit their gay fantasies
01:03 <Corn> or tell them i want in on them
01:03 <epsy> as soon as he protests telling he hasn't got any, interrupt him and continue xD
01:04 <BabyBug> madmax, i agree...N9 now sucks
01:04 <Corn> hey john, do you have a minute? yeah... some people have reported you saying somethings, for example 'i want to feel your chocolate rain' and 'i want to cradle you in my mouth'
01:04 -!- zmanuel [n=manuel@p5087321E.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
01:05 <Corn> do you realize this doesnt really fit in the work place? i dont mean to be mean or anything but this isnt a porno shooting and honestly i wish if you would say these things you would say them to me
01:08 -!- G5 [n=G5@cl-506.dus-01.de.sixxs.net] has quit []
01:09 <Corn> or luke a good prank would be call mcdonalds and record the conversation, splice out when you're talking and just play the recording of them talking while calling another mcdonalds
01:11 <luke-jr> hm
01:11 <luke-jr> that reminds me
01:11 <luke-jr> I need to complain to a McD to get some more free food
01:12 <Corn> just fish out reciepts from the trash can and take them in
01:13 <luke-jr> Corn: nah, this time it's a Chicago airport McD I am complaining about
01:13 <luke-jr> not going all the way back there
01:13 <Corn> anyways how poor do you have to be to have to trick mcdonalds into free food
01:13 <luke-jr> and if you do that, they just replace the problem
01:13 <luke-jr> if you complain on the website they mail out certs
01:13 <luke-jr> usually 2-3 free meals and such
01:13 <luke-jr> per complaint
01:14 <luke-jr> I'm cheap.
01:14 <luke-jr> I'd rather put $10 more into savings
01:14 <luke-jr> :þ
01:14 <Corn> seems likemore effort then 5$ of food
01:15 <ct|kyle> i like arby's. free sandwich with a  receat
01:17 <luke-jr> Corn: I can complain on the clock? :þ
01:20 <madmax> BabyBug: it does?
01:20 <BabyBug> yes madmax it does
01:20 <Corn> what does?
01:21 <luke-jr> :O
01:21 <luke-jr> madmax & BabyBug?
01:21 <luke-jr> <.<
01:21 <BabyBug> :D
01:22 <luke-jr> BabyBug: YOU SICKO
01:23 <BabyBug> What now? O.o
01:23 <luke-jr> !loli
01:23 <Corn> the birds and the bees
01:23 <madmax> BabyBug: and why...?
01:24 <luke-jr> btw, !loli game is still in #anime and #webdevout <.<
01:24 <BabyBug> madmax, laggy...for one
01:24 <luke-jr> http://lightfoot.dashjr.org
01:24 <luke-jr> :D
01:25 <madmax> yes luke-jr, host a european n9 mirror for free
01:25 <Corn> whats the appeal of n9
01:25 <BabyBug> You know you want to luke-jr
01:25 <luke-jr> madmax: <.<
01:25 <madmax> didn't notice any difference the last time I was there, maybe you're complaining about lag because you were losing :D
01:25 <madmax> Corn: no rubber!
01:25 <luke-jr> BabyBug: yeah, I do
01:26 <madmax> Corn: speedy!
01:26 <BabyBug> madmax, I don't lose on N9...Unless you're playing =P
01:26 <luke-jr> BabyBug: but it costs $ that I can't afford to do free
01:26 <luke-jr> what is N9?
01:26 <madmax> haha not true
01:26 <Corn> #ls babybug
01:26 <armabot> Corn: BabyBug has last been seen on Crazy Tronners Wild Fortress. 1 minute ago.
01:26 <BabyBug> .si deathmatch
01:26 <tronner> BabyBug: Nexus9 Deathmatch (NO RUBBER!): Players (2/16): C$ RINKU, dompij
01:26 <BabyBug> luke-jr, ^^^^^
01:26 <Corn> aliases huh?
01:26 <luke-jr> BabyBug: I might do it at cost.
01:27 <madmax> IIRC, you won the matches we played recently
01:27 <BabyBug> IIRC?
01:27 <BabyBug> Oh nvm
01:27 <BabyBug> Well...When you're playing good..you beat me...Otherwise..no one can beat me =)
01:27 <Corn> #ls corn\
01:28 <Corn> #ls corn
01:28 <armabot> Corn: I haven't seen anyone matching “corn\\” yet, sorry.
01:28 <armabot> Corn: Corn has last been seen on Fortress Café - Ct's  Clone 1 minute ago.
01:28 <madmax> #tea
01:28 <armabot> madmax: Fortress Café - Ct's  Clone: Players (0/32):
01:28 <madmax> heh
01:28 <Corn> no one came
01:29 <Corn> #ls corn
01:29 <armabot> Corn: Corn seems to be on Nexus9 Deathmatch (NO RUBBER!) right now.
01:30 <hoax> whats this? sustained chat in #armagetron??
01:30 <madmax> I'm amazed too -_-
01:30 <BabyBug> .si deathmatch
01:30 <tronner> BabyBug: Nexus9 Deathmatch (NO RUBBER!): Players (1/16): Corn
01:30 <luke-jr> #armagetron⁇ is empty
01:30 <BabyBug> madmax!!
01:30 <BabyBug> come!!
01:31 <hoax> madmax you disappoint me stop encouraging them!
01:31 <madmax> well we had phishing, calling moms, etc
01:31 <Ttech> luke-jr, ⁇ may help with that.
01:31 <luke-jr> Ttech: …
01:31 <Ttech> What?
01:32 <Ttech> I saw a char at the end.
01:32 <Corn> .si deathmatch
01:32 <tronner> Corn: Nexus9 Deathmatch (NO RUBBER!): Players (2/16): BabyBug, Corn
01:39  * epsy iz bord
01:39 <BabyBug> join n9 \o
01:39 <BabyBug> \o/
01:39 <BabyBug> server that is
01:39 <epsy> :|
01:48 <Corn> .tea
01:48 <tronner> Corn: Fortress Café - Ct's  Clone: Players (0/32):
01:52 -!- eTangenT [n=lamer@inge069019.halls.colostate.edu] has quit ["bbiab"]
01:54 <ct|kyle> .sumo
01:54 <tronner> ct|kyle: Crazy Tronners Open Sumo: Players (7/12): Hedera Helix, L3g10nna1r3, Monkey (Monkey@forums), solarithan, SpinAce, TheDiff, _-'Ww_ Punish
01:58 -!- Netsplit clarke.freenode.net <-> irc.freenode.net quits: noob13, StickyNoob
02:01 <luke-jr> MOOOOOOOOO
02:02 <luke-jr> hoax: YOU KILLED IT
02:02 <hoax> :D
02:02 <Corn> #kill
02:02 <armabot> Corn: (kill <an alias, 1 argument>) -- Alias for "echo $1 will die on $now due to being stabbed in the eye by $who".
02:02 <Corn> #kill it
02:02  * hoax stabs Corn in the eye
02:02 <armabot> it will die on Sun Nov  9 02:02:57 2008 due to being stabbed in the eye by Corn
02:03 -!- Netsplit over, joins: noob13, StickyNoob
02:03  * Corn enjoys it
02:03 <luke-jr> :O
02:04 <hoax> phone no. or gtfo these days
02:04 <luke-jr> hoax: 913-674-4395
02:04 <Corn> see luke according to armabot (who is always right) i killed it, but havent yet
02:04 <luke-jr> she is not always right
02:05 <Corn> she said she didnt have herpes....
02:05 <hoax> psh luke-jr why would i want that
02:05 <luke-jr> hoax: you ASKED
02:05 <hoax> I thought you didnt like phones :D
02:06 <luke-jr> I don't, really.
02:06 <luke-jr> but I do have them.
02:06 <hoax> mm no I didn't you presumed i was asking ;P
02:06 <Corn> its cause he sounds like a 12 eyar old
02:06 <luke-jr> [19:04:21] <hoax> phone no. or gtfo these days
02:06 <luke-jr> Corn: nah, you do
02:06 <luke-jr> :þ
02:06 <luke-jr> Corn: I might when I'm high on pepsi
02:06 <luke-jr> :þ
02:06 <hoax> was describing the channel
02:06 <luke-jr> …
02:06 <luke-jr> hoax: call me
02:07 <BabyBug> See epsy...N9 is good! =P
02:07 <epsy> high on pepsi? impossible O:-)
02:07 <hoax> hell no, costage
02:07 <luke-jr> cost?
02:07 <Corn> you guys are so fucking cheap
02:07 <hoax> yeah epsy, just ask liza :D
02:07 <luke-jr> no cell?
02:07 <epsy> heh
02:07 <epsy> her parents would kill her if she phoned to a foreign country lol
02:08 <BabyBug> luke-jr, you said for a cost...what cost? =P
02:08 <epsy> even to one from EU
02:08 -!- WastePotato [i=WastePot@unaffiliated/wastepotato] has left #armagetron []
02:08 <epsy> hoax, btw you're chatting longdistance
02:08 <hoax> haha xD
02:11 <Corn> skype is free
02:11 <luke-jr> so is my 866 #
02:11 <luke-jr> but not from hoax's phone apparently
02:11 <epsy> skype ftl
02:12 <BabyBug> skype ftw
02:12 <luke-jr> SIP is free of charge too
02:12 <luke-jr> sip://sip.voip.dashjr.org
02:12 <luke-jr> call me
02:12 <luke-jr> :
02:12 <luke-jr> :þ
02:12 <hoax> well how would i know that..
02:12 <epsy> BabyBug, ftl
02:12 <hoax> not like im phoning usa everyday
02:12 <luke-jr> IAX2 also supported, possibly H323 too
02:12 <BabyBug> epsy, ftw
02:13 <BabyBug> luke-jr, what was the link to the cost of your hosting again?
02:13 <luke-jr> http://lightfoot.dashjr.org
02:14 <epsy> BabyBug, ftl :/
02:14 <BabyBug> epsy, Go away
02:14 <epsy> no
02:14 <BabyBug> yes!
02:14 <epsy> no
02:14 <BabyBug> yes!
02:14 <epsy> no
02:15 <BabyBug> yes!
02:15 <epsy> you drank too much pepsi didn't you?
02:15 <BabyBug> Pepsi == Shite
02:15 <hoax> pepsi is nice
02:15 <epsy> then what is BabyBug ?!
02:15 <BabyBug> what is what?
02:15 <hoax> pepsi max - dirty
02:16 <Corn> #whois hoax
02:16 <hoax> no Corn
02:16 <epsy> @whois hoax
02:16 <teabot> epsy: hoax (n=hoax@unaffiliated/hoax) has been identified on server irc.freenode.net since 12:32 AM, November 07, 2008 (idle for 3 seconds) and is voiced on #arma.xclan and is also on #armagetron.
02:17 <Corn> @whois corn
02:17 <teabot> Corn: pool-72-75-35-189.washdc.east.verizon.net (i=484b23bd@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-b957c7111137d0c4) has been on server irc.freenode.net since 01:40 PM, November 08, 2008 (idle for 3 seconds) and is on #Twisted-rats and #armagetron.
02:17 <epsy> @plugin whois
02:17 <teabot> epsy: The "whois" command is available in the Network plugin.
02:17 <epsy> @list network
02:17 <teabot> epsy: command, connect, disconnect, driver, latency, networks, reconnect, and whois
02:18 <epsy> @help commands
02:18 <epsy> @help command
02:18 <teabot> epsy: Error: There is no command "commands".
02:18 <teabot> epsy: (command <network> <command> [<arg> ...]) -- Gives the bot <command> (with its associated <arg>s) on <network>.
02:18 <epsy> @channels
02:18 <teabot> epsy: Error: That operation cannot be done in a channel.
02:18 <epsy> ksss
02:19 <Corn> would it be possible to make a .bat command to login to irc everytime you boot?
02:19 <luke-jr> pbbbbbbbbbbt
02:19 <luke-jr> Corn FAIL
02:19 <Corn> hows that fail
02:19 <BabyBug> .bat?!
02:19 <epsy> bat-man!
02:19 <luke-jr> Corn: WINDOWS
02:20 <luke-jr> NO
02:20 <epsy> USELESS
02:20 <madmax> hoax: then there's multi line bot spamming that breaks (decent) sustained chat
02:20 <hoax> wd max just when i was going to caps chat...
02:21 <madmax> haha
02:23 <Corn> wait i wanna try something
02:23 <Corn> #echo #echo test
02:23 <armabot> #echo test
02:23 <Corn> awww.. that would be funny if the armabot echo'd itself
02:23 <epsy> it does not read it's own lines(usually)
02:24 <madmax> <insert line about python here>
02:24 <BabyBug> Python rox!
02:24 <epsy> <insert indented line about python>
02:24 <BabyBug>      Python rox!
02:24 <madmax> lol
02:25 <epsy> fail that's 5 spaces
02:25 <BabyBug> 4...
02:25 <epsy> 5
02:25 <BabyBug> i typed 4
02:25 <BabyBug> lol
02:26 <Corn> is there a way to command armabot to delay before responding?
02:26 <epsy> no
02:26 <Corn> damn
02:26 <luke-jr> yes
02:27 <madmax> <insert line about python being slow and the command already being delayed here>
02:27 <epsy> there's a plugin for it, but it's disabled for obvious reasons
02:27 <BabyBug> Which is the better server? 0.2.8 or 0.3?
02:27 <madmax> man epsy, you're disappointing me :(
02:27  * epsy agrees with madmax
02:27 <epsy> BabyBug, the releases?
02:27 <madmax> oh, I don't agree, I'm just saying what you would say
02:27 <madmax> I like python eheh
02:28 -!- teabot [i=xclan@fiji.dreamhost.com] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
02:28 <epsy> python SUCKS
02:28 <madmax> Python rox! (©BabyBug)
02:28 <BabyBug> :D
02:28 <BabyBug> epsy, What do you mean the releases? :s
02:28 <epsy> & 0.3.0
02:28 <luke-jr> BabyBug: neither releases are
02:29 <BabyBug> okidoke..
02:29 -!- teabot [i=xclan@fiji.dreamhost.com] has joined #aRmAgEtROn
02:29 <luke-jr> #sleep5
02:29 <armabot> luke-jr: waited 5 sec :)
02:29 <epsy> @load Scheduler
02:29 <luke-jr> lol
02:29 <epsy> #help sleep5
02:29 <luke-jr> armabot is so slow it really took 9 sec
02:29 <armabot> epsy: (sleep5 <an alias, 0 arguments>) -- Alias for "web fetch http://luke.dashjr.org/tmp/delay.php".
02:29 <epsy> haha
02:30 <madmax> haha
02:30 <epsy> luke-jr, compensate it :)
02:30 <epsy> teabot did you wake up?
02:30 <teabot> epsy: The operation succeeded.
02:30 <luke-jr> …….
02:30 <epsy> @list scheduler
02:30 <luke-jr> teabot: help did
02:30 <teabot> epsy: add, list, remove, and repeat
02:30 <teabot> luke-jr: Error: There is no command "did".
02:31 <epsy> @help insult
02:31 <teabot> epsy: Error: There is no command "insult".
02:31 <epsy> @load Insults
02:31 <teabot> epsy: Error: No plugin named "Insults" exists.
02:31 <epsy> @load Insult
02:31 <teabot> epsy: The operation succeeded.
02:31 <epsy> @list insult
02:31 <teabot> epsy: insult
02:31 <epsy> @help insult
02:31 <teabot> epsy: (insult [<target>]) -- Reply optionally directed at a random string, person, object, etc.
02:31 <epsy> @help repeat
02:31 <teabot> epsy: (repeat <name> <seconds> <command>) -- Schedules the command <command> to run every <seconds> seconds, starting now (i.e., the command runs now, and every <seconds> seconds thereafter). <name> is a name by which the command can be unscheduled.
02:31 <Corn> what are you attempting to do
02:31 <epsy> @repeat zomg 3 insult ivantis
02:32 <teabot> ivantis - You are nothing but a squishy assload of inept urine.
02:32 <teabot> ivantis - You are nothing but a flap-mouthed petrification of industrial poopy.
02:32 <teabot> ivantis - You are nothing but a fulminating bag of industrial puke.
02:32 <teabot> ivantis - You are nothing but an unintelligent enema-bucketful of fulminating poopy.
02:32 <teabot> ivantis - You are nothing but a surly accumulation of tofu-nibbling assholes.
02:32 <teabot> ivantis - You are nothing but a pointy-nosed accumulation of coughed-up manuals.
02:32 <epsy> acceleration!
02:32 <Corn> i lol'd
02:32 <teabot> ivantis - You are nothing but a ruttish pile of tempestuous waste.
02:32 <teabot> ivantis - You are nothing but a thick thimbleful of onion-eyed snouts.
02:32 <madmax> erm...
02:32 <epsy> byebye teabot
02:32 -!- teabot [i=xclan@fiji.dreamhost.com] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
02:32  * epsy loves to killall python2.4 -9
02:32  * epsy hasa whole screen of it
02:33 -!- teabot [i=xclan@fiji.dreamhost.com] has joined #aRmAgEtROn
02:33 -!- K-Yo [n=K-Yo@unaffiliated/k-yo] has quit [Read error: 104 (Connection reset by peer)]
02:33 <epsy> o hai teabot
02:33 <epsy> ah, someone -9'd K-Yo, too
02:33 <epsy> @quote random
02:33 <epsy> @unload Scheduler
02:34 <epsy> O HAI TEABOT
02:34 <epsy> see it fucking sucks
02:34 <teabot> epsy: Quote #4: "<wireddd> assembly is a high level language as well" (added by epsy at 04:34 PM, August 25, 2008)
02:34 <teabot> epsy: Error: There was no plugin Scheduler.
02:34  * luke-jr forces epsy to use Windows 3.11
02:35 <epsy> at least it's not written in python
02:35 <ct|kyle> luke-jr: reminder :)
02:35 <luke-jr> ct|kyle: wrong medium
02:35 <epsy> fail
02:37 <Corn> #google snapple facts
02:37 <armabot> Corn: Search took 0.12 seconds: Snapple Facts: <http://www.armenianteens.com/snapple_facts.php>; Snapple Premium Teas and Juice Drinks: Made from the Best Stuff on ...: <http://www.snapple.com/>; Snapple Facts , Help and FAQs: <http://www.snapple.com/help/defaultNonFlash.aspx>; Snapple Facts Collected: <http://www1.coe.neu.edu/~dschilli/files/snapple_facts.html>; Snapple Facts of the Day: (2 more messages)
02:38 <epsy> @g eightball
02:38 <teabot> epsy: http://www.urbandictionary.com/define.php?term=eight%20ball - Urban Dictionary: eight ball
02:38 <epsy> @8ball 8ball is a cheap, scam of a toy in which one first asks it a question, then shakes the "magic" ball to get a sarcastic, witty, answer such as "not a chance" or "don't count on it.
02:38 <teabot> epsy: Error: No closing quotation
02:38 <ct|kyle> no no look at page 7 or 8 of http://www.urbandictionary.com/define.php?page=8&term=Barack+Obama
02:38 <Corn> @g epsy
02:38 <teabot> Corn: http://www.epsy.com/ - EPSY - Marketing and Social Research
02:38 <epsy> @8ball 8ball is a cheap, scam of a toy in which one first asks it a question, then shakes the "magic" ball to get a sarcastic, witty, answer such as "not a chance" or "don't count on it".
02:39 <teabot> epsy: NO!
02:39 <epsy> :D
02:39 <epsy> beg for me pythong yes
02:39 <madmax> BabyBug: Corn: I'm up for n9 now :-P
02:39 <epsy> @8ball 8ball is a cheap, scam of a toy in which one first asks it a question, then shakes the "magic" ball to get a sarcastic, witty, answer such as "not a chance" or "don't count on it".
02:39 <teabot> epsy: In your dreams.
02:39 <BabyBug> .si deathmatch
02:39 <tronner> BabyBug: Nexus9 Deathmatch (NO RUBBER!): Players (0/16):
02:39 <BabyBug> you take too long madmax =P
02:39 <epsy> speaking of "dreams", gn
02:40 <ct|kyle> http://www.urbandictionary.com/define.php?page=6&term=Barack+Obama  number 40
02:40 <madmax> well, I'm done doing what I was doing
02:40 <epsy> hrm
02:40 <DStar_> epsy: why don't you do something useful instead of playing with 8ball?
02:40 <DStar_> like me for example... i just cleaned all the dust out of my pc
02:40 <epsy> like?
02:40 <epsy> i wouldn't do it while the comp is on
02:41 <DStar_> you idiot, i'm on irc from the lapto
02:41 <DStar_> p
02:41 <madmax> #seen spidey
02:41 <armabot> madmax: spidey was last seen in #armagetron 4 weeks, 2 days, 10 hours, 54 minutes, and 48 seconds ago: <spidey> o.O
02:41 <epsy> DStar_, zomg?
02:41 <epsy> zomg madmax
02:42 <epsy> zomg learn madmax is madhax
02:42 <teabot> epsy: The operation succeeded.
02:42 <madmax> might as well say zomg <everyone>
02:42 <epsy> zomg madmax
02:42 <Corn> why does that bot respond to 'zomg'
02:42 <teabot> epsy: "madmax" is madhax
02:42 <epsy> urmum cupofteaplease
02:42 <teabot> Certainly, it would be a pleasure seeing as you asked so nicely.
02:43 <Corn> urmum handjobplease
02:43 <madmax> Corn: the channel ran out of characters
02:43 <epsy> so the next to write
02:43 <epsy> will die
02:43 <epsy> zomg
02:44 <epsy> The_Master, you will die
02:44 <The_Master> epsy: All men are mortal.
02:44 <Corn> #kill epsy
02:44 <armabot> epsy will die on Sun Nov  9 02:44:12 2008 due to being stabbed in the eye by Corn
02:44 <epsy> so i'm dead already?
02:44 <epsy> too bad :(
02:44 <madmax> in some timezones
02:44 <Corn> :o
02:45 <epsy> good naght
02:45 -!- epsy [n=epsy@unaffiliated/epsy] has quit [".. and remember, Have'em caps !"]
02:45 <Corn> epsy is dead in half the world
02:45 <Corn> #night
02:45 <armabot> Good night Corn!
02:45 <Corn> no
02:45 <Corn> arma your a retard
02:50 -!- Monkey_arma [n=Monkey@unaffiliated/monkeyarma] has quit []
02:52 <hoax> #night Corn
02:52 <armabot> Good night hoax!
02:52 <hoax> D:
02:52 <DStar_> #night
02:52 <armabot> Good night DStar_!
02:52 <hoax> .stone corn
02:52  * tronner gives 2 long and slim joints for corn and tramshed
02:53 <luke-jr> The_Master: men are immortal, idiot.
02:53 <The_Master> luke-jr: I think there might be a few exception.
02:53 <luke-jr> The_Master: I think not!
02:53 <The_Master> luke-jr: Does that mean "no"?
02:53 <luke-jr> The_Master: exactly.
02:53 <The_Master> luke-jr: You and I are on the same wavelength, luke-jr.
02:53 <luke-jr> The_Master: good, now die.
02:53 <The_Master> luke-jr: Glad to hear it.
03:01 -!- tramshed [n=tramshed@2001:5c0:87c8:0:0:0:0:1] has quit [Connection timed out]
03:08 -!- Netsplit clarke.freenode.net <-> irc.freenode.net quits: noob13, StickyNoob
03:09 -!- Netsplit over, joins: noob13, StickyNoob
03:14 <Corn> .tea
03:14 <tronner> Corn: Fortress Café - Ct's  Clone: Players (2/32): Corn
03:15 <madmax> don't think you'll get someone
03:15 <Corn> :/
03:16 <Corn> im trying to get the bot to cap my zone while i wait
03:18 <Corn> so did we find out who did the phising
03:21 <madmax> seemingly a former SP member
03:21 <Corn> cloaket?
03:21 <madmax> read the last posts on the thread
03:21 <madmax> yeah
03:21 <Corn> hate that dude
03:22 <Corn> OMFG i almost got the bot to cap it
03:22  * madmax has no idea who he is
03:22 <Corn> all he did was post racial slurs
03:24 -!- Ttech [n=ttech@fullcirclemagazine/developer/ttech] has quit [Excess Flood]
03:25 <BabyBug> What's considered a low ping? :x
03:25 <Corn> 80 or lower imo
03:25 <BabyBug> \o/
03:25 <ct|kyle> < 1000
03:25  * BabyBug butter slaps ct|kyle 
03:26 <ct|kyle> does that hurt?
03:26 <BabyBug> the butter is at boiling hot
03:26 <BabyBug> -at
03:26 <ct|kyle> ouch
03:26 <Corn> if shes slapping butter on you i think the next thing is you get eaten... or atleast in my experience
03:27 <ct|kyle> heh
03:27 <ct|kyle> she is just buttering me up so she will cuddle with me
03:27 <BabyBug> ermm....no
03:27 -!- Ttech [n=ttech@fullcirclemagazine/developer/ttech] has joined #armagetron
03:27 <Corn> why would she do that then you  can slip away when she gets kinky
03:28 <BabyBug> Why is it always saying "Login denied!" When i try to /login?
03:29 <Corn>  what server?
03:29 <Corn> #ls babybug
03:29 <armabot> Corn: BabyBug has last been seen on Nexus9 Deathmatch (NO RUBBER!) 35 minutes ago.
03:29 <BabyBug> One i'm trying to set up =P
03:29 <ct|kyle> BabyBug: localhost?
03:29 <BabyBug> and failing miserably i might add
03:29 <Corn> wrong password?
03:29 <BabyBug> No not localhost ct|kyle
03:29 <ct|kyle> .cfg2 trust
03:29 <tronner> ct|kyle: TRUST_LAN: If set to 1, the server assumes that your LAN is safe and that nobody can run a pharming server on it.
03:30 <BabyBug> Wait? what?
03:30 <Corn> turn trust_lan to 0
03:30 <ct|kyle> .cfg global_id
03:30 <tronner> ct|kyle: Sorry, no matches :S
03:30 <ct|kyle> .cfg2 global_id
03:30 <tronner> ct|kyle: GLOBAL_ID: If set to 1, Global IDs (Armathentication) will be enabled on this server.
03:31 <ct|kyle> i need to update .cfg2
03:31 <BabyBug> Oh..i might need that
03:31 <ct|kyle> .cfg2 hash
03:31 <tronner> ct|kyle: HASH_METHOD_BLACKLIST: List of hash authentication methods to disable support for.
03:31 <Corn> kyle, i think shes talking about login in general not armathentication
03:31 <ct|kyle> BabyBug: authentication?
03:31 <BabyBug> No i'm talking about armawhatchatmacallit
03:31 <Corn> :P
03:31 <Corn> then kyles right
03:32 <luke-jr> BabyBug: did you --enable-armathentication ?
03:32 <BabyBug> yup
03:32 <ct|kyle> if i am running on localhost should trust_lan be 0 or 1?
03:32 <Corn> babybug: /login forums
03:32 <ct|kyle> .cfg2 prefix
03:32 <tronner> ct|kyle: MD5_PREFIX: Extra hash prefix for local accounts used to scramble the password || PLAYER_LIST_HIDDEN_PLAYER_PREFIX: The prefix that is shown on hidden players' Global ID and access level when we can see it.
03:33 <ct|kyle> .cfg2 sufix
03:33 <tronner> ct|kyle: Sorry, no matches :S
03:33 <BabyBug> It just prints "Login denied!" =P
03:33 <luke-jr> BabyBug: GLOBAL_ID 1 ?
03:33 <BabyBug> @corn
03:33 <BabyBug> Done that luke-jr
03:33 <ct|kyle> .cfg2 suffix
03:33 <luke-jr> BabyBug: no errors?
03:33 <tronner> ct|kyle: MD5_SUFFIX: Extra hash suffix for local accounts used to scramble the password
03:33 <Corn> then authentication isnt working on that server
03:33 <BabyBug> No errors luke-jr
03:33 <luke-jr> BabyBug: server name?
03:33 <BabyBug> Oh wait
03:33 <BabyBug> [0] Command GLOBAL_ID unknown.
03:33 <BabyBug> ><
03:33 <ct|kyle> .ls BabyBug
03:33 <BabyBug> stupid thing
03:33 <tronner> ct|kyle: BabyBug has last been seen on Nexus9 Deathmatch (NO RUBBER!) 39 minutes ago.
03:33 <Corn> :P
03:34 <luke-jr> BabyBug: you didn't --enable-armathentication then
03:34 <Corn> luke-jr: exactly what i said :P
03:34 <BabyBug> ./configure --disable-glout --prefix=/home/xxxxxx/armage/server/ --enable-armathentication
03:34 <BabyBug> That's what i typed
03:34 <luke-jr> BabyBug: are you sure you're running that install?
03:35 <BabyBug> That's the only install ><
03:35 <luke-jr> btw, you will probably want more options to avoid it messing outside of hte prefix
03:35 <luke-jr> BabyBug: hum, well it WORKS FOR ME :þ
03:35 <luke-jr> BabyBug: you are using pre?
03:35 -!- Arion_Silver [n=rocky@201009047031.user.veloxzone.com.br] has joined #armagetron
03:36 <BabyBug> No idea, i just grabbed it from bzr, the 0.2.8 branch
03:36 <luke-jr> yeah
03:36 <Corn> hey luke will the contents of my autoexec file be deleted if i uninstall arma then reinstall it?
03:36 <luke-jr> Corn: autoexec file? I don't use Windows
03:36 <Corn> anyone know?
03:37 <luke-jr> why would Arma mess with autoexec?
03:37 <Corn> the autoexec thats C:\Program Files\Armagetron Advanced\config\Autoexec
03:37 -!- xfroggy [n=user@] has joined #armagetron
03:37 <luke-jr> Corn: wtf is that
03:37 <madmax> Arion_Silver: ola!
03:38 <luke-jr> Arion_Silver: LOCO!
03:38 <Corn> its a config file that loads up things in armagetron everytime you load it up
03:38 <luke-jr> Corn: that'd be settings_custom.cfg
03:38 <madmax> loco isn't portuguese luke
03:38 <Corn> im confused about the difference between it and settings.cfg
03:38 -!- Rocky_Spirit [n=rocky@201009067136.user.veloxzone.com.br] has quit [Nick collision from services.]
03:38 <luke-jr> madmax: so?
03:38 -!- Arion_Silver is now known as Rocky_Spirit
03:38 <madmax> heh.
03:38 <Rocky_Spirit> actually it's a slang
03:38 <BabyBug> horrah! i got it to work
03:38 <luke-jr> Corn: one exists?
03:39 <luke-jr> gtg
03:39 <Corn> hmmm nothing about it on the wiki...
03:39 <luke-jr> BabyBug: hint: I make the build part work on my hosted servers :þ
03:42 <BabyBug> armagetronad-dedicated: pthread_mutex_lock.c:71: __pthread_mutex_lock: Assertion `mutex->__data.__owner == 0' failed.
03:42 <BabyBug> it doesn't like me =(
03:42 <BabyBug> and then it quit
03:43 <BabyBug> It let me login to forums fine, But as soon as i added USER_LEVEL babybug@forums 0 to the config..it errors out like that now when i try to login
03:43 <madmax> that's luke's fault :D
03:43 <BabyBug> luke-jr!!
03:43 <BabyBug> How could you =(
03:43 <madmax> I think he doesn't like you
03:44 <luke-jr> liar
03:44 <luke-jr> BabyBug: update?
03:44 <luke-jr> bbiab
03:44 <BabyBug> ><!
03:44 <BabyBug> I only grabbed it from bzr like 30 mins ago
03:45 <madmax> gnight
03:45 <BabyBug> night
03:46 <luke-jr> BabyBug: patches welcome? XD
03:47 <luke-jr> BabyBug: alternatively, you could hack a build of zThreads and disable pthreads in the configure.ac file
03:47 <BabyBug> luke-jr, oh sure i'll just c++ in a night =P haha
03:47 <BabyBug> learn*
03:47 <luke-jr> well, I never learned C++ :þ
03:47 <luke-jr> I mostly just hacked around it in C
03:47 <luke-jr> I didn't learn pthreads really either
03:47 <luke-jr> just threw stuff in what seemed logical
03:47 <luke-jr> XD
03:48 <BabyBug> ><
03:48 <BabyBug> No wonder it's broke
03:48 <BabyBug> lol
03:48 <luke-jr> yeah, but hey, it DOES work for me
03:48 <luke-jr> I hope
03:48 <BabyBug> also, setting user_level to anything but 0..still logs me in as a Remote User
03:48 <BabyBug> not an administrator..or moderator
03:48 <luke-jr> tho tbh, my first pthreads patch was 100% untested
03:48 <luke-jr> :þ
03:48 <BabyBug> and 0 just errors out the thing
03:48 <BabyBug> What ><
03:49 <BabyBug> Busy day ahead of you tomorrow luke-jr ;)
03:49 <luke-jr> I didn't even have the game working on my PC
03:49 <luke-jr> :þ
03:49 <luke-jr> so I just coded and hoped it worked
03:49 <luke-jr> epsy made a fix
03:49 <luke-jr> but he still had a bug, that I finally figured a fix to
03:49 <luke-jr> no idea where your bug is coming from tho
03:49 <luke-jr> Linux?
03:49 <BabyBug> Ubuntu aye
03:50 <luke-jr> ok, I REALLY need to get going, BBIAB for real now
03:50 <BabyBug> Toodles hun xx
03:52 -!- Netsplit clarke.freenode.net <-> irc.freenode.net quits: noob13, StickyNoob
03:54 -!- EJ [n=electron@wsip-24-249-108-15.ks.ks.cox.net] has quit []
03:56 <ct|kyle> BabyBug: just use revision 897
03:56 -!- noob13 [n=noob13@mastercontrolprogram.de] has joined #armagetron
03:56 -!- StickyNoob [n=sticky@] has joined #armagetron
03:56 <BabyBug> Well...It appears to be working now :s
03:56 <ct|kyle> lol
03:57 -!- Rocky_Spirit [n=rocky@201009047031.user.veloxzone.com.br] has quit ["Leaving"]
04:01  * ct|kyle wants to see BabyBug's server
04:01 <Corn> what kind of server is it
04:01 <BabyBug> Just a clone of N9
04:01 <BabyBug> Except it's European
04:01 <Corn> thats what i though
04:01 <BabyBug> So nice low ping for me =P
04:02 <Corn> thought*
04:02 <ct|kyle> LOL
04:03 <Corn> kyle do you know where i can find the code to allowing people to vote via chat
04:03 <Corn> for example /vote suspend
04:12 -!- tramshed [n=tramshed@2001:5c0:87c8:0:0:0:0:1] has joined #armagetron
04:18 <BabyBug> What's the setting to disable teams?
04:24 <Corn> just make everyone on their own team
04:24 <Corn> thats basically howit works
04:24 <Corn> and allow teams to be named after players
04:24 <BabyBug> OK. What setting is that then? =P
04:24 <Corn> which is some setting i forget
04:24 <BabyBug> ah, lol
04:25 <Corn> i remember tank program saying it.. he either said it a year ago or like a week ago... i get long term and short term memory mixed up
04:26 <Corn> i'll look in my config see if i can find the setting i'll tell you if i do
04:26 <BabyBug> ooo ty
04:29 <Corn> :)
04:29 <Corn> its in the settings_dedicated file if you care...
04:29 <BabyBug> and how do i limit it to 1 person per team?
04:29 <BabyBug> :P
04:30 <BabyBug> Oh ><
04:31 <Corn> TEAM_MAX_PLAYERS 1 i think
04:31 <Corn> and TEAM_MIN_PLAYERS 1 would be what you think it is
04:36 <Corn> With this command 'TEAM_ALLOW_SHUFFLE_UP' how do i make the exception for people logged in either with auth or not
04:36 <Corn> otherwise i would want it to 0
04:37 <Corn> cause i cant find any documentation on making exceptions based on authentication
04:37 <ct|kyle> .cfg2 teams_m
04:37 <tronner> ct|kyle: SP_TEAMS_MAX: Maximum number of teams in single player mode || SP_TEAMS_MIN: Minimum number of teams in single player mode || TEAMS_MAX: Maximum number of teams || TEAMS_MIN: Minimum number of teams
04:37 <ct|kyle> .cfg2 max_players
04:37 <tronner> ct|kyle: MAX_PLAYERS_SAME_IP: maximum number of players from the same IP (note that each client can legally host up to four players) || SP_TEAM_MAX_PLAYERS: Maximum number of players per team in single player mode || TEAM_MAX_PLAYERS: Maximum number of players per team
04:38 <Corn> kyle, arent you not suppose to change it in 'sp' "( Don't change, it's meaningless in SP mode anyway. The only effect would be a bug when the second player connects. )  SP_TEAM_MIN_PLAYERS 1               # minimum number of players per team
04:39 <Corn> instead of SP_TEAM_MIN_PLAYERS 1 you would do TEAM_MIN_PLAYERS 1
04:39 <Corn> or am i infering it wrong
04:40 <Corn> because if you want to put the server online you dont want to change the sp setting
04:43 -!- Corn [i=484b23bd@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-b957c7111137d0c4] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
04:44 -!- Corn [i=484b23bd@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-69591ce0f691fa4f] has joined #armagetron
04:44 <ct|kyle> Corn: ya
04:44  * BabyBug pets her new server x)
04:44 <ct|kyle> but when there is 1 player the SP_ part needs to be set also
04:45 <BabyBug> Who runs styball? Or who knows how to do the funky command thing which allows Remote Users to change settings?
04:45 <Corn> could you just do all the setting as sp and it would interpret it without the sp when there arent any bots there or would it bug
04:46 <Corn> ed runs styball i believe
04:46 <Corn> but the code maker is... i forget his name
04:47 <Corn> groundpig is the patch creator
04:48 <ct|kyle> BabyBug: we do (mainly P4)
04:48 <ct|kyle> BabyBug: it uses Ct+sty
04:48 <Corn> and anyways baby couldnt you just make it so remote users have admin abilities
04:49 <BabyBug> No Corn, cause i don't want them to =P I want a command like they have on styball just to change the ballsize, or the goal size
04:49 <BabyBug> I don't want them to have full admin powers =P
04:49 <Corn> oh
04:49 <ct|kyle> BabyBug:  /cmd sends a message to ladderlog  COMMAND <player> <ip> <auth_level> <message >
04:49 <Corn> like you want them to be able to passively change settings or what? i havent played styball in like a year so im not sure
04:50 <Corn> dont really know what your talking about
04:50 <BabyBug> kk ct|kyle
04:51 <Corn> i've never run a server that allowed auth, but is it possible to make a auth level that would just allow them to change ballsize or goal size
04:51 <Corn> like a seperate one from being an admin
04:52 <BabyBug> Oh ok..I see how the /cmd works now.
04:53 <Corn> is /cmd a patch or in the trunk?
04:53 <BabyBug> @sty
04:53 <BabyBug> ?
04:53 <BabyBug> No...what's the command for the sty branch?
04:53 <BabyBug> :P
04:53 <Corn> sty is a patch
04:53 <ct|kyle> .bzr
04:53 <tronner> bzr co lp:~armagetronad-ct/armagetronad/0.2.8-armagetronad-sty+ct
04:53 <BabyBug> No it's not it's a branch =P
04:53 <ct|kyle> :P
04:53 <Corn> w/e
04:53 <Corn> same difference
04:54 <Corn> http://wiki.armagetronad.net/index.php?title=Image:Styball.zip\
04:54 <ct|kyle> sty patch does not have /cmd
04:54 <Corn> nvm i just linked a stub page
04:54 <ct|kyle> http://rafb.net/p/VnTrnc45.html  <something like that for the code
04:55 <Corn> wait so sty isnt a code patch?
04:55 <ct|kyle> sty is a patch
04:55 <ct|kyle> but /cmd is not part of the sty patch
04:55 <Corn> that much i understand :P
04:56 <Corn> im confused as to why baby needs the sty patch for a lms deathmatch server
04:56 <BabyBug> I just want the /cmd bit
04:57 <BabyBug> Not the sty bit
04:57 <BabyBug> and the /cmd bit is in the sty branch =P
04:57 <Corn> i thought they didnt come from the same place
04:57 <Corn> and the cmd was just added on
04:59 <Corn> http://wiki.armagetronad.net/index.php?title=Image:Styball.zip
04:59 <Corn> theres styball.zip
04:59 <Corn> just incase you need it
04:59 <Corn> you probably already have it though
05:04 <Corn> "/vote include README.txt"  do you have to download a specific branch or patch for that command to work
05:05 <Corn> because that seems to be the thing that allows people to vote on multi mode servers
05:05 <Corn> and substitute README.txt for the filename
05:06 <Corn> so its more like /vote include <file name>
05:10 <Corn> #night
05:10 <armabot> Good night Corn!
05:12 -!- Corn [i=484b23bd@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-69591ce0f691fa4f] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
05:25 -!- luke-jr [n=luke-jr@2002:18fc:16e6:0:20e:a6ff:fec4:4e5d] has quit [Remote closed the connection]
05:36 -!- luke-jr [n=luke-jr@2002:18fc:16e6:0:20e:a6ff:fec4:4e5d] has joined #armagetron
05:37 -!- Durka [n=Durka@cpe-76-173-122-30.socal.res.rr.com] has joined #armagetron
05:37 <Durka> =/
05:38 <Ttech> hi
05:38  * Ttech gives Durka Durka Durka a cookie cookie cookie
05:38 <ct|kyle> Durka: you made it here
05:40 <ct|kyle> Durka: /msg nickserv SET PASSWORD <new password>
05:41 <Durka> kyle
05:41 <Durka> its a different pw for here
05:41 <Durka> im not completely stoopid
05:41 <ct|kyle> :P
05:41 -!- ct|kyle is now known as kyle1
05:42 -!- kyle1 is now known as ct|kyle
05:42 <Durka> oO
05:43 <ct|kyle> 0o
05:47 -!- luke-jr [n=luke-jr@2002:18fc:16e6:0:20e:a6ff:fec4:4e5d] has quit [Remote closed the connection]
05:52 -!- tramshed [n=tramshed@2001:5c0:87c8:0:0:0:0:1] has quit ["Leaving"]
05:53 -!- luke-jr [n=luke-jr@2002:18fc:16e6:0:20e:a6ff:fec4:4e5d] has joined #armagetron
06:00 -!- Manta [n=gentoo@ip24-253-243-37.ok.ok.cox.net] has joined #armagetron
06:00 -!- Manta [n=gentoo@ip24-253-243-37.ok.ok.cox.net] has quit [Client Quit]
06:00 -!- ct|kyle [n=kyle@pool-71-97-143-186.aubnin.dsl-w.verizon.net] has quit ["Leaving."]
06:05 -!- Durka [n=Durka@cpe-76-173-122-30.socal.res.rr.com] has quit []
06:08 -!- tramshed [n=tramshed@2001:5c0:87c8:0:0:0:0:1] has joined #armagetron
07:59 -!- EJ [n=electron@wsip-24-249-108-15.ks.ks.cox.net] has joined #armagetron
08:13 -!- Stewah [n=Stewah@cpe-76-88-116-195.san.res.rr.com] has quit ["Bye!"]
08:13 -!- Stewah [n=Stewah@cpe-76-88-116-195.san.res.rr.com] has joined #armagetron
08:58 <Lucifer> I am unlike Arthur Dent
08:58 <Lucifer> I have started my first batch of black powder, and with luck, tomorrow I'll have set off some small charges with it
08:59 <Lucifer> provided I don't go loony and burn up the rest of my fuse paper between now and then
10:03 -!- K-Yo [n=K-Yo@unaffiliated/k-yo] has joined #armagetron
10:31 <Lucifer> #math calc (0.0254*1.72*10**-8)/(3.14152*(0.0001524/2)**2)
10:31 <armabot> Lucifer: 0.0239503790922
10:31 <Lucifer> no way
10:31 <Lucifer> er, wait
10:32 <Lucifer> #math calc (0.05*1.72*10**-8)/(3.14152*(0.0001524/2)**2)
10:32 <armabot> Lucifer: 0.0471464155358
10:32 <Lucifer> #math calc (0.05*(1.72*10**-8) )/(3.14152*(0.0001524/2)**2)
10:32 <armabot> Lucifer: 0.0471464155358
10:33 <Lucifer> #math calc 0.0001524/2
10:33 <armabot> Lucifer: 7.62e-05
10:33 <Lucifer> #math calc (0.05*(1.72*10**-8) )/(3.14152*(0.0000762**2) )
10:33 <armabot> Lucifer: 0.0471464155358
10:33 <Lucifer> #math calc 12/0.047
10:33 <armabot> Lucifer: 255.319148936
10:34 <Lucifer> that's not too bad, 255 A
10:35 <Lucifer> #math calc 12**2/0.047
10:35 <armabot> Lucifer: 3063.82978723
10:35 <Lucifer> #math calc (12**2)/0.047
10:35 <armabot> Lucifer: 3063.82978723
10:35 <Lucifer> #math calc 144/0.047
10:35 <armabot> Lucifer: 3063.82978723
10:35 <Lucifer> ok, fine, 3kW
10:39 <Lucifer> hmmm
10:39 <Lucifer> anybody know how I can turn the 3kW number into a number that tells me how long it takes for a paper towel to reach a certain ttemperature?
10:41 <Lucifer> aha, that's not what I want to know anyway
10:44 <Lucifer> #math calc (0.1*(1.72*10**-8) )/(3.14152*(0.0000762**2) )
10:44 <armabot> Lucifer: 0.0942928310715
10:44 <Lucifer> #math calc 144/0.094
10:44 <armabot> Lucifer: 1531.91489362
10:48 -!- G5 [n=G5@cl-506.dus-01.de.sixxs.net] has joined #Armagetron
11:01 -!- zmanuel [n=manuel@p5087321E.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
11:33 -!- PinkTomato [n=sam@hn-33-24.brookes.ac.uk] has joined #armagetron
11:46 -!- teabot [i=xclan@fiji.dreamhost.com] has quit [SendQ exceeded]
11:55 -!- xfroggy [n=user@unaffiliated/xfroggy] has quit [Read error: 145 (Connection timed out)]
11:58 -!- zmanuel [n=manuel@p5087321E.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 145 (Connection timed out)]
11:59 -!- zmanuel [n=manuel@p508724A3.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
12:06 -!- Lackadaisical [n=lckdscl@ip202-29-210-87.adsl2.static.versatel.nl] has joined #armagetron
12:22 -!- zmanuel [n=manuel@p508724A3.dip0.t-ipconnect.de] has quit [Read error: 113 (No route to host)]
12:33 -!- PinkTomato [n=sam@hn-33-24.brookes.ac.uk] has quit ["Leaving."]
13:08 -!- Monkey_arma [n=Monkey@unaffiliated/monkeyarma] has joined #armagetron
13:45 <K-Yo> oi Monkey_arma
13:47 <madmax> I think the guy is keeping us posted: http://speederclan.t35.com/
13:50 <K-Yo> madmax, yeah :/
13:50 <K-Yo> those in there (eps, u, hoa_x...) have changed the pass I hope :P
13:52 <K-Yo> .whois ChickENZ00
13:52 <tronner> K-Yo: There is no chickenz00 on freenode.
13:52 <madmax> no, I'm living dangerously \o/
13:52 <K-Yo> madmax, nice :)
13:53 <Monkey_arma> oi K-Yo
13:54 -!- PinkTomato [n=sam@hn-33-24.brookes.ac.uk] has joined #armagetron
13:54 <K-Yo> I should we bring in this guy the interest he ask us?
13:55 <K-Yo> wonder if*
13:58 <PinkTomato> is anyone aware of a function that can give OP access in armagetronad?
14:06 -!- epsy [n=epsy@unaffiliated/epsy] has joined #aRmAgEtROn
14:07 <PinkTomato> epsy: sorry, what function did Durka use to give Moderator to people in the server yesterday :)?
14:07 <epsy>  /op
14:08 <PinkTomato> Ah,easy.  thank you :)
14:10 <epsy>  /op <guy> puts it at ACCESS_LEVEL_OP_MAX
14:10 <epsy> you can also use it /shuffle-style
14:10 <epsy>  /op <guy> <access level>
14:10 <epsy>  /op <guy> [+-]<int>
14:11 <Monkey_arma> The command Durka used was "/phish"
14:11 <Monkey_arma> Technically, he didnt give them mod powers, they helped themselves :P
14:13 <Monkey_arma> In fact, ima go make some changes to DDL with that pass he "lent" me
14:13 <Monkey_arma> They gonna love 3 axes
14:14 <PinkTomato> xD
14:15 -!- MrBougo [n=MrBougo@35.229-244-81.adsl-dyn.isp.belgacom.be] has joined #armagetron
14:18 <epsy> when i'm being sarcasting & writing in l33tsp34k..I never expected some people actually always wrote like this...
14:21 <DStar_> maybe they had scripts that automatically translated between l33t  and lame
14:21 <epsy> ah yeah..python
14:23 <DStar_> http://www.wired.com/wired/archive/11.10/makeover.html i like the keg of beer one xD
14:26 <madmax> well if he doesn't use a script, he types that crap pretty fast!
14:27 <epsy> oh, you know, once you get used to it, it takes 5 minutes to start typing fast with it
14:31 -!- delueks [n=delueks@dslb-088-077-151-239.pools.arcor-ip.net] has joined #armagetron
14:51 <fonkay> madmax: question.
14:51 <fonkay> am I on your gt somehow?
14:58 <Monkey_arma> what is gt?
15:16 <madmax> yeah, I think I received a contact suggestion or something some time ago
15:16 <madmax> google talk
15:29 -!- Corn [i=484b23bd@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-94cd882484908df7] has joined #armagetron
15:47 -!- Rocky_Spirit [n=rocky@201009081193.user.veloxzone.com.br] has joined #armagetron
15:52 -!- ct|kyle [n=kyle@pool-71-97-143-186.aubnin.dsl-w.verizon.net] has joined #armagetron
16:38 -!- CruZ [n=cruzer@p57AF420D.dip.t-dialin.net] has joined #armagetron
17:19 -!- zmanuel [n=manuel@p508724A3.dip0.t-ipconnect.de] has joined #armagetron
18:21 <fonkay> I find it odd I don't have you, but you have me.
18:24 -!- delueks [n=delueks@dslb-088-077-151-239.pools.arcor-ip.net] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
18:25  * BabyBug needs help
18:25 -!- delueks [n=delueks@dslb-088-077-184-132.pools.arcor-ip.net] has joined #armagetron
18:43 <hoax> Monkey_arma pm the pass for ddl you have
18:46 <epsy> ...
19:15 -!- CruZ [n=cruzer@p57AF420D.dip.t-dialin.net] has quit []
19:33 -!- sunny [n=sunny@p5B00C8EE.dip.t-dialin.net] has joined #Armagetron
19:35 <hoax> bullshit ftw?
19:40 -!- xfroggy [n=user@] has joined #armagetron
19:46 -!- madmax [n=madmax@unaffiliated/madmax] has quit [Nick collision from services.]
19:46 -!- madmax|pt [n=madmax@89-180-63-193.net.novis.pt] has joined #armagetron
19:47 -!- madmax|pt is now known as madmax
19:57 -!- sunny_ [n=sunny@p5B00C8EE.dip.t-dialin.net] has joined #Armagetron
19:58 -!- mib_0ev7tm [i=3ff59f4e@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-4b6de7bfdfe7f128] has joined #armagetron
19:58 <mib_0ev7tm> hello?
20:00 <mib_0ev7tm> !ping
20:00 <madmax> hi
20:01 <mib_0ev7tm> hi
20:01 -!- emmy_arma [n=peiaeman@pc232133.static.is.airbites.ro] has joined #armagetron
20:01 <mib_0ev7tm> `ping
20:01 <mib_0ev7tm> ?ping
20:01 <mib_0ev7tm> bot?
20:02 <madmax> ...
20:02 <madmax> #ping
20:02 <armabot> pong
20:02 <mib_0ev7tm> oh
20:02 <mib_0ev7tm> armabot
20:02 <mib_0ev7tm> perlbot2: prefix
20:02 <mib_0ev7tm> ?
20:03 <mib_0ev7tm> ljrbot: prefix
20:03 <mib_0ev7tm> teabot: prefix
20:03 <madmax> don't you have a nick here already ivantis?
20:03 <mib_0ev7tm> yes
20:03 -!- mib_0ev7tm is now known as ivantis_
20:03 <ivantis_> i just am on a different computer
20:03 <ivantis_> stupid mibbit
20:04 <ivantis_> did not change my nickname when i asked before
20:04 <ivantis_> and i wanted to see how long i could fool you
20:04 <ivantis_> remember that time i asked luke-jr for support from mibbit?
20:04 <ivantis_> and he bought it
20:04 <ivantis_> haha
20:05 <ivantis_> #quote get 1
20:05 <armabot> ivantis_: Quote #1: "Was this compiled by our friend Sum Ting Wong? --WallyWallWhackr" (added by Lucifer_arma at 06:37 AM, March 24, 2006)
20:05 <ivantis_> #quote get 2
20:05 <armabot> ivantis_: Quote #2: "God gave me fingers and a clitoris, I mean, it's pretty obvious. --Lola Garcia" (added by Lucifer_arma at 07:07 AM, March 24, 2006)
20:05 <ivantis_> quote search?
20:05 <ivantis_> where is that one about debugging code?
20:06 <ivantis_> nvm i must go now
20:06 -!- ivantis_ [i=3ff59f4e@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-4b6de7bfdfe7f128] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
20:06 <madmax> "and i wanted to see how long i could fool you" fail
20:11 <epsy> Indeed!
20:13 -!- oRaw [n=oRaw@unaffiliated/oraw] has joined #armagetron
20:14 -!- PinkTomato [n=sam@hn-33-24.brookes.ac.uk] has quit ["Leaving."]
20:15 -!- sunny [n=sunny@p5B00C8EE.dip.t-dialin.net] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
20:21 -!- Shr [n=Mya@host86-143-41-237.range86-143.btcentralplus.com] has joined #armagetron
20:21 <oRaw> ROFL
20:21 <Shr> haha
20:21 <Shr> lmao
20:21 <Shr> wtf
20:21 <oRaw> :)
20:21 <Shr> odd?
20:21 <oRaw> yup..
20:21 <Shr> lmap
20:21 <Shr> haha
20:21 <oRaw> :D
20:21 -!- teabot [i=xclan@fiji.dreamhost.com] has joined #aRmAgEtROn
20:21 <oRaw> lol
20:22 -!- Zenia [i=Zenia@c-24-16-109-208.hsd1.wa.comcast.net] has joined #armagetron
20:22 -!- sunny_ [n=sunny@p5B00C8EE.dip.t-dialin.net] has quit [Read error: 110 (Connection timed out)]
20:22 <Shr> lmao
20:22 <Zenia> Woah
20:22 <Shr> he zen
20:22 <Zenia> Sweeeeet
20:22 <oRaw> lol
20:22 <Shr> i dont know any of these people
20:22 <Zenia> Neither do i
20:22 <Zenia> lulz
20:22 <Shr> we gota get the ctf peeps in here
20:22 <Shr> lol
20:23 <Zenia> XD
20:23 <Zenia> totally
20:23 <oRaw> hoye carnal
20:23 <Zenia> OMGOSHTHO
20:23 <Shr> LMAO
20:23 <Zenia> This is sweet.
20:23 <Shr> who r these people
20:23 <oRaw> dont be slave
20:23 <epsy> JUST SHOOT
20:23 <Shr> they arent tronners
20:23 <Shr> lol
20:23 <oRaw> epsy, omfg.
20:23 <oRaw> :D
20:23 <Shr> oh i seen lucifer on some forum
20:23 <Zenia> I should have chosen a diff name
20:23 <Zenia> o.O you guys are really with the Tronning
20:24 -!- Viper [n=Mya@host86-143-41-237.range86-143.btcentralplus.com] has joined #armagetron
20:24 <Viper> lmao
20:24 <oRaw> lol
20:24 <Zenia> Zomg
20:24 <Viper> better
20:24 <Zenia> :P
20:24 <Zenia> Viper
20:24 <Zenia> how did you do that
20:24 <Zenia> haha
20:24 <Shr> do these people even go on tron
20:24 <Shr> wtf
20:24 -!- Shr [n=Mya@host86-143-41-237.range86-143.btcentralplus.com] has left #armagetron ["Leaving"]
20:24 <oRaw> they r foo
20:24 <Viper> haha
20:24 <Zenia> Woah
20:24 <Zenia> wait
20:24 <Viper> who the hell r they?
20:24 <Zenia> O_o
20:24 <oRaw> FOO
20:24 <Zenia> They are..
20:24 <epsy> :ssssssssssssss Viper :D
20:24 <Viper> and how come we the only 3 talking
20:24 <oRaw> rofl
20:24 <Zenia> GodTodd... O_O
20:24 <epsy> Viper, i dunno
20:24 <oRaw> LOL
20:24 <Viper> who is epsy?
20:25 <oRaw> LOL
20:25 <epsy> :D
20:25 <Zenia> Epsy XD
20:25 <oRaw> wtf its.. world war 3
20:25 <Viper> epsy r u para?
20:25 <oRaw> anyway.
20:25 <Zenia> BABYBUG!
20:25 <Zenia> xD
20:25 <oRaw> LOL
20:25 <Zenia> Zomg im hungry
20:25 <Viper> oooooh i know corn
20:25 <Zenia> O_O
20:25 <Viper> hey corn
20:25 <madmax> it's ivantis*3!
20:25 <Viper> and i think that might be ¦x¦ hoax
20:26 <hoax> yarly
20:26 <oRaw> rofl
20:26 <Viper> and x a frog
20:26 <oRaw> hoax u r a cholo 2?
20:26 <oRaw> ahah
20:26 <Viper> that dude i think he is life's son
20:26 <hoax> hm?
20:26 <Viper> do u peeps ever play ctf?
20:26 <Viper> if u do what r ur names?
20:26 <Viper> wait
20:26 <Viper> brb
20:26 <Zenia> WOAH
20:26 <oRaw> poop
20:26 -!- Viper [n=Mya@host86-143-41-237.range86-143.btcentralplus.com] has left #armagetron ["Leaving"]
20:26 <Zenia> Sweet
20:26 <Zenia> JEEBUS
20:27 <oRaw> *fark*
20:27 <oRaw> WHOOPS
20:27 <oRaw> SORRY
20:27 <oRaw> lol
20:27 <Zenia> WOAH
20:27 <Zenia> lol
20:27 <Zenia> You're a weirdo
20:27 -!- Vipah [n=Mya@host86-143-41-237.range86-143.btcentralplus.com] has joined #armagetron
20:27 <Vipah> lol better
20:27 <Zenia> Zomg brb
20:27 <Vipah> not to be confused with x viper
20:27 <Vipah> or sp viper
20:27 <Zenia> lol
20:28 <Vipah> i am THEE vipah!
20:28 -!- Zenia [i=Zenia@c-24-16-109-208.hsd1.wa.comcast.net] has left #armagetron ["Leaving"]
20:28 <Vipah> lol
20:28 <Vipah> odd?
20:28 <Vipah> oddraw???
20:28 <oRaw> ?
20:28 <Vipah> lol
20:28 <Vipah> what happened to para?
20:28 <oRaw> im acholo
20:28 <oRaw> died
20:28 <Vipah> lmao
20:28 <oRaw> lol
20:28 <Vipah> shut up
20:28 <Vipah> lol
20:29 <oRaw> ahah
20:29 <Vipah> i dont know any of them
20:29 <Vipah> and how come they not talking?
20:29 <Vipah> dude
20:29 <oRaw> they r just too busy
20:29 <oRaw> n nerdy
20:29 <oRaw> loool
20:29 <Vipah> lol then get off
20:29 <Vipah> lol
20:29 <Vipah> why be in a chatroom if u not gona chat
20:29 <Vipah> dugh
20:29 <oRaw> dunno azk da nerdiz
20:29 -!- Zenia [i=Zenia@c-24-16-109-208.hsd1.wa.comcast.net] has joined #armagetron
20:30 <Zenia> OH MY GOSH
20:30 <Vipah> wb
20:30 <oRaw> josh?
20:30 <Zenia> That was annoying. LOL
20:30 <Zenia> And ty.
20:30 <Vipah> hello fellow tronners?
20:30 <Vipah> are u out there?
20:30 <Zenia> Tronners of the world, UNITE.
20:30 <Vipah> HELLO (echo echo echo)
20:30 <Vipah> lmao
20:30 <Vipah> wth
20:31 <Zenia> HELLO? hello, hello, hello....h..e...l..l..l..o.o.o..
20:31 <Vipah> hehe
20:31 <Zenia> -_-
20:31 <Vipah> im gettin on tron
20:31 <Zenia> ZOMG
20:31 <Zenia> Me to
20:31 <oRaw> epsy stop masutbratin
20:31 <Vipah> epsy who r u?
20:31 <madmax> ok, epsy wins.
20:31 <Zenia> ZOMG
20:31 <Vipah> 0xff0000hello
20:31 <Zenia> Ohh there we are.
20:31 <Vipah> how u get colours?
20:31 <Zenia> haha Vipah
20:31 <Zenia> You dont, idk.
20:31 <Zenia> I dont think*
20:31 <Vipah> wtf
20:31 <epsy> Vipah, power button
20:31 <Zenia> I KNOW RIGHT
20:31 <Vipah> wth
20:31 <Zenia> power butten?
20:31 <epsy> yes
20:31 <Vipah> zenia u just spoke in red
20:31 <Zenia> button*
20:31 <Vipah> hello
20:31 <epsy> it brings color menu in irc clients
20:31 <Zenia> whats the power button??
20:32 <Zenia> O_O
20:32 <Vipah> idiot
20:32 <Vipah> dont listen to him
20:32 <Zenia> O.O
20:32 <Zenia> Im so lost.
20:32 <epsy> first, don't write in color
20:32 <Zenia> o.O
20:32 <Zenia> -kofkof-
20:32 <Vipah> 0xff00000000color?
20:32 <Vipah> lol
20:32 <Vipah> 0x00ffff
20:32 <Zenia> LULZ
20:32 <Vipah> 0xff0387
20:32 <Zenia> Vipah xD
20:32 <oRaw> wtf
20:32 <Vipah> lol
20:32 <oRaw> im laughing
20:32 <oRaw> but stfu
20:32 <oRaw> im laughing
20:32 <oRaw> LOL
20:32 <oRaw> fwepfiweopi wfop fiwfo piweop
20:32 <Zenia> WT
20:32 <Vipah> Loooooooooooooooooooooool
20:32 <Zenia> OAMSDOAMSDO
20:32 <oRaw> LOLOLolololoOolOololo
20:32 <Vipah> spam
20:32 <Zenia> OAMSDOAMSDO
20:32 <Vipah> spam
20:32 <Vipah> spam
20:32 <Vipah> spam
20:33 <Vipah> spam
20:33 <Vipah> lol
20:33 <Vipah> shut uo
20:33 <Vipah> now
20:33 <Zenia> O_O
20:33 <Zenia> LIES
20:33 <Vipah> hfgdafdsa#fgs
20:33 <Vipah> SHUT UP
20:33 <madmax> Lucifer, guru3
20:33 <Vipah> lol
20:33 <Zenia> NO
20:33 <Zenia> YOU
20:33 <Zenia> :P
20:33 <Vipah> be silent
20:33 <Vipah> lol
20:33 <Vipah> RAWR
20:33 <Zenia> Silence your RAWrness.
20:33 <Zenia> ;O
20:33 <oRaw> yep?
20:33 <oRaw> LOL
20:33 <oRaw> RAW
20:33 <oRaw> oddRAW
20:33 <Zenia> Woah
20:33 <oRaw> oddRAW
20:33 <Vipah> RAWR
20:33 <oRaw> Lol
20:33 <Vipah> RAWR
20:33 <Vipah> RARW
20:33 <Vipah> RARW
20:33 <Vipah> dcsahhfdsaf
20:33 <Zenia> MEW
20:33 <Vipah> jswgdsgjsdgskjgldsajgkdskgjdshgs
20:33 <Zenia> MEW
20:33 <Zenia> BRB
20:33 -!- Zenia [i=Zenia@c-24-16-109-208.hsd1.wa.comcast.net] has quit [Client Quit]
20:33 <Vipah> lolololololololololololololololololololollololololololololololololololololololloolololololololololololololololol
20:33 <epsy> Lucifer, guru3: HELP!
20:34 <Vipah> lolololololoololololoololololololoololololoolololololololoololololol
20:34 <Vipah> fast fingers
20:34 <Vipah> lol
20:34 -!- mode/#armagetron [+o Lucifer] by ChanServ
20:34 -!- MewMew [i=Kittah@c-24-16-109-208.hsd1.wa.comcast.net] has joined #armagetron
20:34 <MewMew> ZOMG
20:34 -!- mode/#armagetron [+b *!*@*.range86-143.btcentralplus.com] by Lucifer
20:34 -!- Vipah was kicked from #armagetron by Lucifer [Lucifer]
20:34 <MewMew> Kitty was used?
20:34 <oRaw> lol
20:34 <MewMew> WHO USED MY KITTY
20:34 <MewMew> HOW DARE YOU
20:34 <MewMew> -_-
20:35 <@Lucifer> anybody else need to be kicked?
20:35 <MewMew> Uhm, not me? O_O'''''
20:35 <epsy> Lucifer, to be *removed
20:35 <MewMew> lulz.
20:36 <epsy> Lucifer, /remove #armagetron MewMew
20:36 <oRaw> ztop bein zlev kitty.
20:36 <MewMew> Lulzulzulzulzulzulzulz
20:36 -!- MewMew [i=Kittah@c-24-16-109-208.hsd1.wa.comcast.net] has left #armagetron [requested by Lucifer]
20:36 <epsy> neat, huh?
20:36 <@Lucifer> yeah :)
20:36 <@Lucifer> what about oRaw?
20:36 -!- perlbot2 [n=perlbot2@2002:3ff5:9f4e:1234:20c:f1ff:fea6:2c87] has left #armagetron [requested by Lucifer]
20:37 <oRaw> ima juzt waited em cuz I wanted to laugh
20:37 <oRaw> lol
20:37 <@Lucifer> while I'm thinking about it :)
20:37  * guru3 cheers
20:38 -!- mode/#armagetron [-o Lucifer] by Lucifer
20:38 <guru3> Lucifer: teabot
20:39 <Lucifer> ?
20:39 <oRaw> how cute nick lol
20:39 <guru3> remove it
20:39 <Lucifer> er, I just deopped
20:39 <epsy> did it spam ? :o
20:39 <guru3> it had bot in the name
20:39 <Lucifer> oh, last I heard, teabot was friendly
20:39 <guru3> has
20:39 <Lucifer> perlbot2 was one of ivantis' bots
20:39 <epsy> it's useful, you can ignore it more easily
20:39 <guru3> i cant jelp but be totalitarian sometimes
20:40 <Lucifer> I'm counting 4 bots in here right now
20:40 <Lucifer> out of 42 nicks, that doesn't seem too bad
20:43 <guru3> i suppose
20:43 <Lucifer> hmmmm, now I Need a mortar and pestle
20:43 <Lucifer> my black powder has dried into a big chunk that I need to break down
20:44 <guru3> mortar & pestel
20:44 -!- oRaw [n=oRaw@unaffiliated/oraw] has quit ["Lost terminal"]
20:44 <Lucifer> yeah, a pretty safe grinding apparatus :)
20:47 -!- CruZ [n=cruzer@p57AF420D.dip.t-dialin.net] has joined #armagetron
20:48 <guru3> wouldn't want it blowing up in your face
20:48 <guru3> that'd be a big exploitation of the bus factor
21:02 <armabot> armagetronad:  * resources/slyshot/sumodf-1.aamap.xml: Resource by slyshot
21:06 -!- MaZuffeR [n=mazuffer@darkmoor.sby.abo.fi] has joined #armagetron
21:08 -!- MrBougo [n=MrBougo@35.229-244-81.adsl-dyn.isp.belgacom.be] has quit []
21:33 <EJ> anyone have any experience with a Sagem Orange Livebox router ?
21:36 <epsy> http://www.portforward.com/english/routers/port_forwarding/routerindex.htm
21:36 <epsy> there is a sagem section
21:36 <EJ> ok
21:36 <EJ> im just trying to help a fellow gamer set up port forwarding so he can make his server public
21:49 -!- DStar_ [n=dstar@84-73-19-117.dclient.hispeed.ch] has quit ["Leaving"]
21:55 -!- Corn [i=484b23bd@gateway/web/ajax/mibbit.com/x-94cd882484908df7] has quit ["http://www.mibbit.com ajax IRC Client"]
22:04 -!- PinkTomato [n=sam@hn-33-24.brookes.ac.uk] has joined #armagetron
22:15 -!- delueks [n=delueks@dslb-088-077-184-132.pools.arcor-ip.net] has left #armagetron []
22:46 <Monkey_arma> PinkTomato where is the server?
22:47 <Monkey_arma> ok nvm found it
22:47 <PinkTomato> :)
22:52 -!- epsy [n=epsy@unaffiliated/epsy] has quit [".. and remember, Have'em caps !"]
23:12 -!- CruZ [n=cruzer@p57AF420D.dip.t-dialin.net] has quit []
23:19 -!- emmy_arma [n=peiaeman@pc232133.static.is.airbites.ro] has quit ["Leaving"]
23:41 -!- Durka [n=Durka@cpe-76-173-122-30.socal.res.rr.com] has joined #armagetron
23:42 <Durka> Lackadaisical MaZuffeR Monkey_arma plz open server :|
23:42 <Monkey_arma> its open
23:42 <Monkey_arma> why didnt you come earlier?
23:43 <Monkey_arma> Durka come on then
23:43 <Durka> k
23:43 -!- Durka [n=Durka@cpe-76-173-122-30.socal.res.rr.com] has quit [Client Quit]

View entire month
DISCLAIMER: These logs of public chat may contain some content which may not be appropriate for all audiences. Use at your own risk.
Logs from 2006-2009 pulled from wrtlprnft
Format changes at: 2015-08-25, 2017-02-20, and 2020-03-23. Times (2015 and later) should be Eastern.

 © NelgTron 2014-2024. Made for . [About this site] [Credits]